编辑:张明辉|美编:王丹妮

普京入黑海"探宝"

乘坐最新深水潜艇 成功下潜 80 米



据美联社报道,俄罗斯总统普京18日在克里米亚参加了纪念俄罗斯地理学会成立170周年的活动,并与地理学会的专家一起前往克里米亚的塞瓦斯托波尔,乘深水潜水艇潜到黑海海底进行"探宝之旅"。

报道称,他乘坐最新"C-Explorer-3"深水潜水艇,成功下潜 80 米,探访今年 5 月探测发现的古老沉船

残骸,并在水下停留 45 分钟后上岸召开新闻发布会。 他说:"乘坐潜水艇潜到 80 米深的海底是一件十分有 意思的事,我还能穿潜水服潜到这么深的海底。"

据报道,该款潜水艇深受普京喜爱,价值 250 万欧元。它的全景穹顶异常吸引人注意,内舱可乘坐 3 人,包括一名驾驶员和两名乘客;其潜水深度达 1000 米,艇载氧气可供水下使用 16 小时。普京在海底寻找两艘拜占庭时期沉没的大型商船。报道说,这两艘船在深 80 米的海底,两船相隔 25 米。

俄地理学会克里米亚分部代表鲍里斯·瓦赫卢舍 夫说,这次探险的目的是为让半岛重新回归旅游区地 位,应该像在北极考察那样对这一地区进行相关考察 活动。

据报道,虽然普京"探宝"成功,不过,一些俄专家和民众却认为总统不应该这么冒险。俄黑海海底研究中心的专家认为,这次水下探险十分危险。医学人士则认为,普京已经63岁,身为国家领导人,在不能确保完全安全的情况下,不应该冒险。

(据《法制晚报》)

民政部: 慈善评选 不得向参评单位和个人收取任何费用

据新华社电(记者朱基权)近日,民政部、人力资源和社会保障部联合发布了《关于建立和完善慈善表彰奖励制度的指导意见》,指出各省(区、市)开展慈善评选表彰活动,要严格遵守财经纪律和财务规定,举办单位不得以任何形式向参评单位和个人收取费用或者变相收费。

民政部社会福利和慈善事业促进司副司长孟志强19日在民政部例行新闻发布会上介绍,目前全国近20个省区市以当地政府名义开展过相关慈善奖励表彰活动,还有许多地市也建立了相应的表彰奖励制度,一般都是由民政部门具体组织,取得了很好的效果。同时,他也指出个别政府性慈善评选表彰工作不够规范、宣传报道不够充分,社会参与度和影响力有待提升。

孟志强介绍,该文件对严肃慈善表彰评选活动的 纪律作出了特别强调,对违反评选纪律的参评单位和 个人实行"黑名单"制度,一经核实,6年内不得再行申 报。获奖单位和个人出现严重违法违纪行为或造成不 良社会影响的,要对其已获奖项予以撤销。

对于当前兴起并迅速发展的网络募捐, 孟志强充分肯定了网络募捐操作简易、传播迅速、成本低廉等独特优势。同时他也指出,互联网只是开展募捐活动的技术平台,网络募捐还是要遵循相应的法律法规的要求。

环境保护部科技标准司司长 熊跃辉接受调查

环境保护部 科技标准司司长 熊跃辉涉嫌严重 违纪违法,目前正 接受组织调查。 (据驻环境保护部 纪检组监察局)



熊跃辉资料图

"29号公路蝙蝠侠"因车祸离世

鲁滨逊因经常扮成"蝙蝠侠"到医院探望病童行善而闻名



鲁滨逊深受孩子们的喜爱

弃商行善 全职义工

马里兰州黑格斯敦警方说,鲁滨逊在 美国东部时间16日在马里兰州际公路快车 道驾驶一辆改装成的"蝙蝠车",因汽车抛 锚,他下车查看,不料后方驶来的一辆丰田 汽车撞上他的"蝙蝠车",而"蝙蝠车"接着 又撞上鲁滨逊,51岁的鲁滨逊当场身亡。

美国有线电视新闻网报道,鲁滨逊曾是一名商人。2007年,他卖掉自己高中时代就开始经营的保洁公司,成为一名全职义工。除自费改装"蝙蝠车"、打造"蝙蝠侠"行头,他每年还会自掏腰包,花费数千美元购买图画书和太阳镜等礼物,在华盛顿州和马里兰州各地医院探望病童时送给他们。

为人低调 意外成名

鲁滨逊为人低调,从不希望自己的装扮或所做的善事成为焦点。不过,2012年的一段视频还是让他出了名。当时,鲁滨逊装扮成"蝙蝠侠",开着"蝙蝠车"去医院探望病童。在马里兰州银泉29号公路,他的车因悬挂着"蝙蝠侠"图样的年牌而被警察拦下。蒙哥马利县警局随后将这段视频上传到社交网络,鲁滨逊成为家喻户晓的"29号公路蝙蝠侠"。

要让孩子展露笑容

为扮成"蝙蝠侠",鲁滨逊每次要花大约 45 分钟的时间画好黑色眼妆、穿上繁琐的服装。在医院,他甚至无法大步走路。为了更神似这名"超级英雄",鲁滨逊总是模仿"蝙蝠侠"压低声音说话,但又小心翼型地避免让小孩子受到惊吓。鲁滨逊说:"蝙蝠侠"是唯一没有超能力的超级英雄。装扮成)这样,孩子更容易与我表近。""29 号公路蝙蝠侠"的离世无疑让熟悉他的人感到惋惜。弟弟斯科特·鲁滨逊说:"他感动了很多生命,让许多孩子展露笑容,这就是他想做的事。" (据《羊城晚报》)

美国马里兰州男子伦尼·鲁滨逊因经常扮成著名漫画英雄人物"蝙蝠侠"到医院探望病童而闻名。美东时间16日,这个孩子眼中英雄般的"蝙蝠侠"叔叔在马里兰州际公路上不幸遭遇车祸,意外身亡。



鲁滨逊经常扮成"蝙蝠侠"到医院探视 病童,形象深入人心



鲁滨逊的"蝙蝠车"

延更丹:

女人保鲜自己越早越好



购买时请认准生产厂家: 辽宁生物科技开发有限公司, 谨防假冒!

延更丹唯一官方网站: www.lnswygd.com

延更开由多味名贵中药组成,滋养女性机体,缓解体力疲劳,专门为女性量身打造,连续畅销17年的市场反馈证明延更开品质卓越、安全有效,恢复女人年轻活力,让女人更有魅力。

经销地址: 尔康连锁店 吉林大药房 益和大药房 健康万家大药房健康人大药房 康盛大药房 开心人大药房 咨询电话:13943608195